

看完这些孩子作文,老师疯了

小学生的想象力和创造力是无穷的,其主要体现在作文上。新一季奇葩小学生作文近日在微博上火了。

从图片看,这组小学生作文应该是老师布置的“学雷锋报告”,记录学雷锋日当天做的好人好事。不过,这帮熊孩子,错别字、编故事等功力非凡,将不少网友逗笑得肚子疼。有网友感叹说:“做语文老师真好,每天都高高兴兴的。我终于知道为什么老师那么喜欢布置周记日记之类的东西了。”不过,也有网友指出,“错别字确实很好笑,但是我也看到了童稚文字编造的篇篇谎言,从小吹牛成习惯,比错别字可怕一百倍。”

这组小学生作文,有网友指出,真实性有待考证,存有恶搞的可能。昨日,记者尝试寻找最早发帖人,求证事实真相。由于该微博被转发得太多,难以找到最早发帖人。

网友评论

@咕嘟一记:哈哈!用错字真的很严重啊~做老师不容易啊要天天笑抽住。

@人鱼的绯闻:看完之后很是惊恐呀~个人觉得小盆友的谎言比错字的可笑来得猛烈得多!

@谭可畏:李小小好无辜。想起我表妹小时候写的作文《我的妈妈》:我的妈妈叫xxx,她有五个脚趾头,五个手指头,她有猪肚子、猪肠子、猪心、猪肝、猪脑壳。后来,我们问她,她说她吃这些东西的时候以为人也是这么叫的。

@Leon的双城生活:笑喷了,熊孩子太搞笑了。(据《现代快报》)

老师总教育我们要学雷锋,其实老师才是最辛苦最需要帮助的人。今天我看到了历史老师捧着很多的作业本和试卷,艰难地走着。我想,鸡不可失,终于可以帮一帮老师的忙了。虽然历史老师有一点点懒,不过也是为了我们上课要认真,所以我不得不过去帮老师搬作业,老师第一表扬我。

今天下雨了,我看见王丽娜没打伞,我想起今天是学雷锋日,于是我把李小小的伞拿给了她,然后和她一起开心地回家了。

3月是收获最重的月份,为了学雷锋做好事,我周末和爸爸一起回到爷爷奶奶家,帮他们割麦子。割了一个上午,麦子堆成了小山,我已经累到不行了。想起爷爷奶奶每天都要做这些粗活,真辛苦。我以后要多帮爷爷奶奶干农活。

今天是雷锋日,我拾金不昧在公园捡到1元钱,全部都是10块钱的,有一本语文书那么厚!我把钱交给警察叔叔,受到了表扬。

稀奇

8岁男童舌头“够”鼻子

你能用舌头舔到鼻子吗?问很多人,答案都是否定的,可是长春8岁男孩郭奕鹏却可以做到。在学校里,郭奕鹏很愿意展示这个绝活,同学都无法模仿。亲属于女士说,一般情况下,如果舌头长,很多人就会口齿不清,郭奕鹏却没有,他说起话来很流利,不仅会讲笑话,讲故事也不在话下。分析为啥孩子的舌头能够舔到鼻子,亲属于女士认为,一个是孩子脸型的原因,另外孩子是鹰钩鼻子,这样的鼻子与嘴的距离近,也容易让舌头舔到。(据《城市晚报》)

泪奔

5岁男童打扫大学教室



身高不及课桌,却提着一个水桶,卖力地帮外公打扫卫生。昨天,中南财经政法大学学生黎贞安在微博上转发的一张照片迅速火起来。网友纷纷表示,小男孩的举动让人“泪奔”,“以后离开教室一定要带走上课的‘副产品’。”据记者了解到,小男孩儿姓胡,家住梁子湖附近,今年才5岁,上幼儿园大班,是楼管王师傅的外孙,这周末到王师傅这边玩。知道外公外婆每天晚上都要在教学楼打扫卫生,小家伙那天就跟着老人一起清扫,一板一眼很认真。(据《武汉晚报》)

远行美 快乐一路相伴



“身体和灵魂总有一个要在路上。”远行美,去看最美的风景。在现代社会,单车不只是竞赛和代步工具,更是一种生活态度。厌倦了污浊的空气,厌倦了开车的劳顿,厌倦了与自然的距离,那就进行一次远行吧。单车是健康的生活,也昭示着美好的未来。

远行美,采用欧洲钢管自行车工艺,运用复古车架利落的流线型设计,呈现出一种优雅的艺术品之姿。隽永的几何,经典的铜焊,百年的沉淀,精湛的技术,现代与古典相得益彰,将焊接车的精髓完美呈现。用曲线融化钢管的凛冽,跳出传统的框架,融入现代元素,用点线面诠释欧式风情。

(见习记者 李贝贝)

地址:信阳市文化街白果树小楼(信高隔壁)

联系人:黄经理 电话:15738468328 6266599

